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Hurup, d. 1. marts 2017
Kære vikar
UNDSKYLD!! Vi fik aldrig lavet et julebrev og ønsket dig glædelig jul og godt nytår. Men det gider du nok ikke høre nu, så vi kan jo i stedet ønske dig en glædelig ”vinter”/kommende forår.
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Vi lever altså i bedste velgående og har travlt med at dække vagter. Især i Struer-området har vi travlt og må sommetider sige nej, fordi vi ikke har vikarer til vagterne. Morsø Kommune mangler også en gang i mellem. 
Har DU husket at skrive dig på kalenderen eller ringe til os med tider for, hvornår du kan arbejde??

Nu kommer der jo også snart en masse dejlige helligdage, så måske det er der, du skal melde ind med tider?

Der er mange, der siger, at vi da bare kan sende en sms, så skal de nok svare tilbage, hvis de kan tage vagten. VI sender sms manuelt via vores mailsystem. Dvs. vi leder efter vikarer i området med den rigtige uddannelse og skal så skrive en sms til vedkommende. Når vi har gjort det 120 gange, er vi lidt trætte. Og hvis vi så skal gøre det for både dagvagt, aftenvagt og nattevagt – hver dag, så bliver der jo ikke tid til andet. Så hvis du kan se, at du har en fridag og kan hjælpe, så RING eller læg ind i kalenderen.
Vi skal lige igen minde om, at man i Struer selv har tøj med i en pose, man skifter på arbejdsstedet og efter endt vagt skifter man igen, så man ikke slæber bakterier med ud i Rema eller hjem til veninden på vej hjem. Læs mere på vores hjemmeside under Nyttig viden.
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De bedste hilsner 

Betina og Helle
