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Industrivej 7, 7760 Hurup Thy
Tlf.: 97945011 Fax 97945834
E-mail: thy@tsvb.dk   www.tsvb.dk

Hurup, d. 19. december 2017
Kære vikar
Så varer det ikke længe, før vi skal spise god julemad, danse om træet og pakke gaver ud. Vi håber, du er færdig med dine juleforberedelser og ikke skal stresse rundt i sidste øjeblik for at blive færdig.
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Har du set vores nye hjemmeside? Den er nu lavet, så den også ser pæn ud på både telefon og iPad/tablet. Kalenderen er stadig den samme, og i den anledning kan vi da lige minde dig om, at vi meget gerne modtager tilbud fra dig. Bare en enkelt dag en gang i mellem. Lidt har også ret. Og kan du ikke finde ud af at logge ind på kalenderen, så slå på tråden til os.

Som vi skrev i sidste nyhedsbrev, så er vi begyndt at bruge Facebook. Så gå ind og Synes godt om, så ser du, hvis vi skriver derinde.

Lige en lille reminder: Hvis der er rettelser til din vagt (ændret arbejdstid, overarbejde, kørsel for arbejdsstedet eller andet), så ring til os – gerne i kontortiden – eller send en mail. Så bliver vores faktura til arbejdsstedet korrekt og der skal ikke laves rettelser til den.
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Til slut vil vi sige tak for året der gik. Vi har glædet os over alle de søde vikarer, som repræsenterer os på bedste vis ude på arbejdsstederne. Tak for jeres arbejdsindsats og jeres gode humør.

Vi glæder os til at travlt 2018 med masser af tilbud i kalenderen, så vi kan hjælpe arbejdsstederne og du kan få nogle gode vagter.

Vi vil ønske dig og din familie en rigtig glædelig jul 
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og et godt og lykkebringende nytår!

De bedste julehilsner 

Betina og Helle
