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 Thy Sygepleje Vikarbureau 

Industrivej 7, 7760 Hurup Thy
Tlf.: 97945011 Fax 97945834
E-mail: thy@tsvb.dk   www.tsvb.dk

Hurup, d. 16/9-2019
Kære vikar
Så gik sommeren og vi har haft travlt. Tusind tak til alle jer, der har taget vagter – især når vi har været nede på knæ og tigge 😊
Det er lang tid siden, vi sidst har fået skrevet. Vi har haft travlt med at lære vores nye bookingsystem at kende. Og lære det videre til jer. Og der er stadig nyt at lære hver dag. De fleste har fundet ud af, hvordan det virker og det er superskønt. Det er en kæmpe lettelse i vores hverdag, at vi ikke længere skal sidde og taste timesedler ind.

Vi har lige et par ting til systemet, som driller lidt:

Når I skal lægge tidspunkter i kalenderen, så brug enten tidspunkterne, I selv kan stille på (blå pil) eller de allerede indstillede tidspunkter Dag, Aften og Nat (grøn pil). I skal IKKE bruge ”Hele dagen”
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Hvis I kan tage en nattevagt, så undgå at taste 00.00-07.00. Hvis I f.eks. kan tage en nattevagt d. 12/9 og I skriver 00.00-07.00, så mener systemet, at det er d. 13/9. Brug altid 23.00 (op til 23.45) på den dato, I kan møde ind.
Vi er meget glade for vores nye system, men der er en lille ting, som det ikke kan. Når I bliver booket til en vagt, f.eks en aftenvagt, så sletter den ikke jeres rådighed til dagen efter. Så har du sat dig på en dagvagt dagen efter, så ringer vi måske kl. 6 om morgenen. Så gør det til en vane at tjekke din kalender, når du får en vagt. Der er nogen, der gerne vil arbejde dagvagt efter aften, og er kalenderen ikke rettet til, så ringer vi. 

Omvendt er det også ret frustrerende at sidde kl. 6 om morgenen, og der så ikke er nogen, der tager deres telefon, fordi den er sat på lydløs. Det må den meget gerne være – men så vær sød at rette kalenderen til, hvis I ikke vil have dagvagt.

Og husk så lige: Det er almindelig høflighed at besvare en sms eller tage telefonen, hvis man kan komme til det og ikke bare slette rådighed i kalenderen. Især ved akutte vagter, hvor vi sidder og venter på, at I ringer eller skriver tilbage. 

Når I godkender en vagt, er det vigtigt, at I får navnet på en kontaktperson, I kan skrive på. Det er lidt det sammen som en underskrift på de gamle timesedler. Det er især vigtigt, hvis der er ændringer til vagten. Har du f.eks. haft overarbejde, så er det godt at have en person, som kan sige god for ændringen.

Vi oplever efterhånden mere og mere, at holdningen til en vagt lidt er, at den kan man jo bare melde fra til. Man er ikke forpligtet til noget. Det er man i princippet heller ikke, lige så vel som arbejdsstederne kan aflyse en vagt. Men rent moralsk mener vi, at har man sagt ja til en vagt, så melder man ikke fra. Der kan selvfølgelig være uforudsete ting, som gør, at man er nødt til at aflyse en vagt, men man skal holde, hvad man lover. 😊
Angående sygemelding, så er det vigtigt, at I ringer til os hurtigst muligt. Lad nu være med at ringe en time før vagten starter, fordi I troede, det kunne soves væk eller det nok går over. Ring i god tid!!

Og man sender selvfølgelig ikke mail eller sms om en sygemelding. Den ringer man ind! 

Sygemelding til dagvagt ringer I kl. 6.00, når telefonen åbner. Til aftenvagt eller nattevagt må I gerne vente med at ringe til efter kl. 7.00, når morgenræset er overstået.

Uha, det blev lidt løftede pegefingre på nogle punkter, men jeg håber, I forstår, at vores arbejdsredskab er kalenderen. Vi kan ikke læse, hvad I tænker. Vi kan ikke vide, at I lige havde en hul og kunne tage en vagt. Eller I skal til tandlæge kl. 9 og kan ikke tage en dagvagt alligevel. Så hjælp os.
Og så er det jo sådan, at kommunikation går begge veje. Hvis vi kan gøre noget bedre, så vil vi selvfølgelig gerne høre det. Det skal ikke komme fra rygter, der løber rundt ude i byen. 

Vi hører da også gerne, hvad vi gør rigtigt 😊

Vi ønsker jer et dejligt efterår
De bedste hilsner 

Betina, Helle og Malene
